
Die ultimative Karte für ultimative Leistung.
Fortgeschrittene Amateur- und Berufsfotografen benötigen Flashspeicher, 
die sie auch bei den anspruchsvollsten Aufgaben nicht im Stich lassen. Darum 
hat Kingston® unsere CompactFlash® Ultimate Speicherkarten noch weiter 
verbessert. Die neu entwickelte Kingston CompactFlash Ultimate bietet eine 
erstaunlich hohe Geschwindigkeitsklassifizierung. Schreibvorgänge von bis 
zu 266X machen sie zu einer unserer schnellsten Karten zur Unterstützung 
von High-End-Digitalkameras und anderen Geräten. Sie ist zur schnellen 
Datenübertragung mit erstklassigen Ergebnissen konzipiert und unterstützt 
souverän auch Serienaufnahmen.

Ultraschnelle Datentransferraten von bis zu 45MB/s Lese- und 40MB/s 
Schreibgeschwindigkeit ermöglichen Ihnen die Aufnahme von mehr 
hochauflösenden Serienbildern mit der CompactFlash Ultimate in 
kürzerer Zeit als mit herkömmlichen CompactFlash-Speicherkarten. Für 
ein beruhigendes Gefühl sorgt die Daten-Wiederherstellungssoftware 
von MediaRECOVER®, die als Bonus-Download zur Verfügung steht. .Mit 
MediaRECOVER können Sie auf Windows-oder Mac-Systemen verlorene, 
beschädigte oder gelöschte Dateien wiederherstellen. 

Um sicherzustellen, dass die Flash-Speicherlösungen von Kingston 
Bestleistungen in ihrer Klasse erzielen, haben Kingstons Ingenieure bei der 
Entwicklung der einzelnen Karten Hochleistungs-Controller gewählt. Jede 
Karte wird zu 100% getestet und Sie können sich darauf verlassen, dass jede 
einzelne CompactFlash Ultimate Karte ein perfektes Ergebnis erzielt hat. 

Die CompactFlash Ultimate ist in Speicherkapazitäten von bis zu 64GB ,* 
erhältlich und bietet mehr als ausreichend Platz zum Aufnehmen 
hochauflösender Videos oder zum Speichern großer Mengen an Bildern in 
den Formaten RAW, JPEG, TIFF und anderen großvolumigen Datenformaten. 
Wie alle anderen Kingston Flashspeicherkarten wird auch die CompactFlash 
Ultimate durch eine lebenslange Garantie und die legendäre Zuverlässigkeit 
ergänzt, die Kingston zum Marktführer für Speicherprodukte macht.

CAPACITIES UP TO 64GB
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E I G E N S C H A F T E N / V O R T E I L E

 >Normiert –  Entspricht den Spezifikationen der CompactFlash 
Association

 >Wirtschaftlich – Autosleep Modus verlängert die Akkulaufzeit 
ihres Systems  

 >Garantie — Lebenslange Garantie, kostenloser technischer 
Support

T E C H N I S C H E  D AT E N

 > Speicherkapazitäten* 16GB, 32GB, 64GB

 >Abmessungen – CF Typ I, 36,4 mm x 42,8 mm x 3,3 mm 

 >Geschwindigkeitsklassifizierung** 266-fache Leistung = bis 
zu 45MB/s Lese- und 40MB/s Schreibgeschwindigkeit

 >Wiederherstellungs-Utility 

 – Die Daten-Wiederherstellungssoftware kann von 
MediaRECOVER heruntergeladen werden 

 – Windows/Mac kompatibel

 >Betriebstemperatur 0°C bis 60°C

 > Lagertemperatur -20°C bis 85°C

CompactFlash

K O M PAT I B I L I TÄT S TA B E L L E

K I N G S T O N  A R T I K E L N U M M E R N

* Bei Flashspeichern wird ein Teil der angegebenen Speicherkapazität zur Formatierung und für andere 
Funktionen verwendet und steht nicht für die Datenspeicherung zur Verfügung. Die tatsächlich zur 
Datenspeicherung verfügbare Speicherkapazität ist geringer als die auf den Produkten gelistete. Weitere 
Informationen erhalten Sie in Kingstons Flash Memory Guide unter Kingston.com/flashguide.  

** Je nach Gerät und Konfiguration kann die Geschwindigkeit variieren. 
 † Kingston Flashkarten wurden zur Verwendung mit handelsüblichen Marktprodukten konzipiert und ihre 
Kompatibilität wurde getestet. Sollten Sie Produkte für OEM- oder spezielle Anwendungen benötigen, die 
über den Normalgebrauch hinausgehen, wenden Sie sich bitte direkt an Kingston. Mehr Informationen 
zum Verwendungszweck entnehmen Sie bitte dem Flash Memory Guide unter kingston.com/flashguide.
DIESES DOKUMENT KANN JEDERZEIT OHNE VORHERIGE ANKÜNDIGUNG GEÄNDERT WERDEN.
©2015 Kingston Technology Europe Co LLP und Kingston Digital Europe Co LLP, Kingston Court, 
Brooklands Close, Sunbury-on-Thames, Middlesex, TW16 7EP, England. Tel: +44 (0) 1932 738888, Fax: +44 
(0) 1932 785469. Alle Rechte vorbehalten. Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer 
jeweiligen Besitzer.    MKD-229.3DE

MediaRecover

Windows® 8.1, Windows 8, 
Windows 7 (SP1), Windows 
Vista® (SP1, SP2)

√

Mac OS X v.10.6.x+ √
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